

## कांग्रेस एमएलए मुकेश भाकर छह महीने के लिए सस्पेंड

मुख्य सचेतक बोले-उन्होंने महिला सुरक्षाकर्मी का हाथ काटा; भाकर ने कहा-स्पीकर सरकार का बचाव कर रहे

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान विधानसभा का बजट सत्र पक्ष और विपक्ष के बीच बड़े टकराव के साथ खत्म हो गया। स्पीकर वासुदेव देवनाणी ने कांग्रेस विधायक मुकेश भाकर को छह महीने के लिए सस्पेंड कर दिया है। सदन में कानून मंत्री के बेटे को अतिरिक्त महाधिवक्ता बनाने के विषय पर बहस को लेकर सोमवार से लगातार विवाद की स्थिति बनी हुई थी। मुकेश भाकर को निलंबित करने के तत्काल बाद स्पीकर ने सदन की कार्यवाही को अनिश्चितकाल के लिए स्थगित कर दिया, हालांकि इसके बाद भी विपक्ष के विधायक सदन में लगातार नारेबाजी करते रहे। इससे पहले सरकारी

मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने भाकर को छह महीने के लिए सस्पेंड करने का प्रस्ताव रखा था, जिसे स्पीकर ने तत्काल मंजूर कर दिया।

**मुख्य सचेतक बोले- भाकर को शर्म आनी चाहिए**

मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने कांग्रेस विधायक मुकेश भाकर को छह महीने के लिए सस्पेंड करने का प्रस्ताव रखते हुए कहा कि भाकर को 5 अगस्त को निलंबित करने के बाद सदन से चले जाना चाहिए था। स्पीकर ने उन्हें बार-बार सदन से जाने को कहा, लेकिन उन्होंने आदेशों की अवहेलना की।



**भाकर बोले- फेल सरकार के बचाव की जिम्मेदारी स्पीकर ने ली**

निलंबन के बाद मुकेश भाकर ने कहा- यह फैसला भाजपा के दबाव में लिया गया। हम कानून मंत्री के बेटे की गलत तरीके से नियुक्ति के बारे में बात करना चाहते थे। पहले स्पीकर ने कहा कि आप सीट पर जाएं, मैं व्यवस्था देता हूँ। हम सीट पर गए तो स्पीकर ने कहा कि आप लिखित में दीजिए, मैं परीक्षण करके कल समय दूंगा।



## पहली बार भारतीय महिला पहलवान ओलिंपिक फाइनल में पहुंची

बढ़ता राजस्थान

विनेश फोगाट ने सेमीफाइनल में वयूबा की गुजमान को हराया, पहले मैच में गोल्ड मेडलिस्ट को पटका था

पेरिस। भारतीय महिला रेसलर विनेश फोगाट 50केजी वेट कैटेगरी के फाइनल में पहुंच गई हैं। ओलिंपिक के इतिहास में पहली बार भारत की महिला पहलवान फाइनल में पहुंची हैं। अब वे कल यानी बुधवार को रात 10 बजे के बाद गोल्ड के लिए दांव लगाएंगी। सेमीफाइनल में विनेश फोगाट ने वयूबा की पहलवान गुजमान लोपेजो को 5-0 हराया। अपनी कैटेगरी के पहले मैच में उनका सामना ओलिंपिक गोल्ड मेडलिस्ट और वर्ल्ड चैंपियन जापान की युई सुसाकी से हुआ था। विनेश ने सुसाकी को 3-2

से हराया। प्री-क्वार्टर फाइनल में विनेश ने जापान की ओलिंपिक और वर्ल्ड चैंपियन युई सुसाकी को 3-2 से हराया। सुसाकी चार बार की वर्ल्ड चैंपियन हैं और टोक्यो ओलिंपिक की गोल्ड मेडलिस्ट हैं। सुसाकी ने अपने सभी 82 इंटरनेशनल मुकाबले जीते थे। लेकिन, विनेश ने सुसाकी को उन्हीं के पैतरे से मात दी। सुसाकी रिसलिंग के टेक-डाउन पैतरे की स्पेशलिस्ट हैं।



## राजस्थान में बारिश का कहर जारी

### पाली में बाढ़ के हालात, 52 कॉलोनियां पानी में डूबीं

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान में सक्रिय हुए मानसून से हो रही भारी बारिश का कहर दूसरे दिन भी जारी रहा। मंगलवार को राजसमन्द, बाड़मेर, जालोर, जैसलमेर, जोधपुर, पाली और अजमेर जिले में अति भारी वर्षा हुई। इन जिलों में बाढ़ के हालात रहे। मौसम केन्द्र के अनुसार पूर्वी राजस्थान में सर्वाधिक बारिश नसीरगढ़, अजमेर में 165 और पश्चिमी राजस्थान के मोहनगढ़, जैसलमेर में 260 और पाली में 257 मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई है।

जैसलमेर के 868 साल पुराने सोनार दुर्ग को बुर्ज से लगाती दीवार का एक हिस्सा भ्रंश होकर गिर जाने से दहशत का वातावरण बन गया। पाली जिले में पाली, सोजत और मारवाड़ जंक्शन उपखण्ड पर अब तक औसत से ज्यादा बारिश हो चुकी है। पाली में अब तक 588, सोजत में 606 और मारवाड़ जंक्शन में 560 एमएम बारिश हुई है। हालांकि, सोमवार को हुई भारी बारिश से पाली और सोजत कस्बे में जनजीवन पूरी तरह प्रभावित रहा। पाली में 70 से ज्यादा कॉलोनियां जलमग्न हैं।

**पाली में बह गई रोडवेज बस**

मालपुरा क्षेत्र के टोरडी गांव के समीप सोमवार देर रात एक रोडवेज पानी में बह गई। इसमें चालक की मौत हो गई। वहीं सोमवार शाम क्षेत्र में बही एक महिला व एक युवती की तलाश अभी तक जारी है। पुलिस के अनुसार टोरडी सागर की अधिक की चादर चलने से पानी का बहाव सड़क पर बहुत तेज हो गया, जिसमें देर रात रोडवेज बस को लेकर चालक मुकेश कुमार निवासी दत्तोब टोडारायसिंह से आ रहा था। एक टायर चादर के तेज बहाव में पुलिया से नीचे उतर जाने बस पानी में फंस गई।

## रपट पर पानी के बहाव में युवक बहा, 18 जने पानी से घिरे

पाली जिले का खारड़ा बांध ओवरफ्लो होने के बाद बाड़ी नदी में पानी चलने से जोधपुर जिले की लुनी तहसील के कई गांव मंगलवार को जलमग्न हो गए। कांकाणी में गोदारों की ढाणी के पास रपट में एक युवक बह गया। वहीं, करन्याली गांव में 18 से अधिक ग्रामीण पानी से घिर गए। पुलिस के गोताखोर पानी में बहे युवक व पानी से घिरे लोगों को रेस्क्यू करने में जुटे हुए हैं। ग्राम पंचायत सतलाना के करन्याली गांव में बाड़ी नदी का पानी घुस गया। ढाणियों में रहने वाले करीब 18 ग्रामीण पानी से घिर गए।

**नागौर के भटनोखा में महान दह, बालक की मौत**

नागौर जिले के मूण्डवा उपखंड क्षेत्र के भटनोखा गांव में बारिश के दौरान सुभाष मेघवाल का मकान ढह गया, जिसमें दो बच्चों सहित तीन जने घायल हो गए। ग्रामीणों ने जमीनी की मदद से तीनों को बाहर निकाला। घटना में घायल आठ वर्षीय बालक मौत की स्थिति गंभीर होने पर उसे उपचार के लिए नागौर भेजा गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

सूचना पुलिस को मिलते ही थाना प्रभारी चेताराम बेडा एनडीआरएफ की टीम के साथ मौके पर पहुंचे तथा चालक को बचाने का प्रयास शुरू किया। चालक बस से रस्सी को पकड़ कर ही कूद गया, जिससे वह असंतुलित होकर पानी में बह गया। चालक की कूदने के बाद बस भी तेज बहाव के चलते बह गई। इसी प्रकार बागड़ी गांव के निकट सोमवार शाम दो एक महिला व युवती बह गईं, जिनका मंगलवार शाम तक कोई पता नहीं लगा।

## जयपुर में आज ट्रैफिक रहेगा डायवर्ट परकोटे के कई इलाकों में वाहनों की जो एंटी, निकलेगी तीज की सवारी

जयपुर। जयपुर में बुधवार शाम 5:30 बजे तीज माता की सवारी निकाली जाएगी। इसके लिए शहर में जगह-जगह ट्रैफिक डायवर्ट किया जाएगा। तीज माता की सवारी के कार्यक्रम में शामिल होने वाले लोगों के लिए पार्किंग की जगह भी निर्धारित की गई है। जो शाम 5 बजे से लागू होगी। दरअसल, जयपुर में 7 अगस्त को तीज और 8 अगस्त को बूढ़ी तीज की सवारी निकलेगी। जो जनानी इगोद्री से रवाना होकर त्रिपोलिया बाजार, छोटी चौपड़, गणगौरी बाजार होते हुए चौगान स्टेडियम पहुंचेगी। इस दौरान लोगों को परेशानी न हो, इसके लिए ट्रैफिक प्लान बनाया गया है।



**जन्म दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं**

एक पेड़ के नाम माँ के नाम कृपया एक पेड़ अवश्य लगायें

“आपके जन्मदिन के अवसर पर ईश्वर से यही प्रार्थना है कि आप स्वस्थ और दीर्घायु रहे

जन-जन के अतिप्रिय हृदय सम्राट पुरुष

**श्री रामसहाय वर्मा**

को जन्मदिवस पर

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

**निवेदक : समस्त जनता निवाड़-पीपलू विधानसभा**













